

令和7年5月23日 とばた菖蒲まつり実行委員会事務局

報道機関各位

戸畑の3大まつり

「第37回とばた菖蒲まつり2025」を開催します!

「第 37 回とばた菖蒲まつり 2025」を、下記のとおり開催することとしましたのでご案内いたします。

1 日 時:令和7年6月1日(日)10:00~16:00

2 場 所:夜宮公園一帯(戸畑区夜宮一丁目)

3 テーマ:「しっとり、あでやか、とばたの菖蒲

- とばたの菖蒲を世界へ、未来へ -」

※当日、オープニング(10:00~10:15)には、

副市長が挨拶します。







(制作協力:戸畑区大学・高等学校連絡会議)

<概要>

とばた菖蒲まつりは、<u>市政 25 周年を記念して始められたまつり</u>で、今年で 37 回目を迎えます。夜宮公園に咲き誇る<u>2万本の花菖蒲</u>が来場者をお出迎え。区民 一体となったステージイベントやバザーなどで夜宮公園一帯を盛り上げます。

<主なイベント>

- ■のびのび広場会場・・・特設ステージでは、コンサートやダンスなど様々なパフォーマンスを実施。また、北九州ご当地グルメの販売コーナー、キッチンカーなど。
- ■こもれび広場会場・・・戸畑のお洒落な商店主が集まった「^{*}間 の会」による蚤の市、子 ども会によるファミリーオリエンテーリングの開催など。
- ■ライトアップ(夜宮池)・・・5 月 18 日(日)~6 月 15 日(日)19 時~21 時(29 日間)

▼とばた菖蒲まつり HP



【問い合わせ先】

とばた菖蒲まつり実行委員会事務局(戸畑区役所総務企画課内)

担当:早川(係長)、森永(課長)

TEL:093-280-9797 FAX:093-871-4807